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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia vinte e nove 

de setembro de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia vinte e dois de setembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Romisélia 

Araújo Santos Silva, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Felisberto do 

Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza, Josivan Alves e Wellington Araújo Silva. O 

presidente justificou a ausência do edil Messias Medeiros, que precisou ausentar-se para 

viagem particular. O Senhor Presidente então declarou aberto os trabalhos dando boas-

vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 

colocou em votação a ata da sexta sessão, que foi aprovada por unanimidade. O Senhor 

Presidente autorizou a secretária EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA a fazer a 

leitura do Expediente: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2022, DE 26 DE 

SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei n° 2677/2022, de 08 

de agosto de 2022 (Lei das diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023), e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 013/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador 

Dario Pereira de Macêdo, a Senhora Maria de Fátima de Azevedo Roque, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 014/2022, DE AUTORIA 

DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo, a Senhora HELAYNE PRICILLA MACÊDO DE SOUZA, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

que concede Título de Cidadão Parelhense, ao Senhor ÉMERSON GOMES DO 

NASCIMENTO, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

016/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB, que concede 

Título de Cidadão Parelhense, ao Senhor SILMAR LIMA CARVALHO, e dá outras 
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providências. FICA ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2022, EM 

16 DE SETEMBRO DE 2022 – Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – 

REFIS no município de Parelhas/RN.   PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

Nº 020/2021, EM 22 DE SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre a 1ª revisão do Plano 

Plurianual – PPA 2022/2025, instituído pela Lei Municipal nº 2.647, de 23 de dezembro de 

2021, e dá outras providencias. Requerimentos: 295 a 299/2022.  PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 010/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario 

Pereira de Macêdo, ao senhor Tomaz Hércules Silva Santos, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 011/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB - Concede o título de cidadão Parelhense a senhora 

Samara Gomes Torres Bezerra, e dá outras providências. Requerimentos de n° 295 a 299, 

com exceção do Requerimento 290/2022. Moção de Aplausos 048/2022. Ofício de n° 

309/2022 – encaminha Projeto de Lei Complementar n° 002/2022. Ofício de n° 314/2022 

– encaminha Projeto de Lei do Executivo n° 020/2022.  De acordo com as Lideranças de 

Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. 

Passando para o Grande Expediente: O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA deu início ao 

seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e  em especial ao homem do 

campo,  logo em seguida parabenizou o prefeito do município e a secretária de 

administração Patrícia Gambarra. Em seguida parabenizou também o secretário de 

agricultura Roberto Santos pelo serviço prestado à frente da pasta. Posterior, falou sobre a 

comunidade Barra e a luta incansável de seu gabinete para viabilizar recursos com 

transporte daqueles moradores e também empenhos para realizar serviços de iluminação 

naquele povoado, tornando o local mais seguro para todos. A vereadora EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA, deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida falou sobre Audiência Pública realizada na manhã de 

hoje para tratar sobre a LOA 2023, sobre o mesmo tema, parabenizou a gestão como um 

todo e também o consultor Silvio, que conduziu bem a audiência pública realizada no dia 

de hoje. Posterior, falou sobre caminhada realizada na noite anterior, e a satisfação de 

todos quanto à gestão e a recompensa em forma de acolhimento às candidaturas lançadas 

nesta caminhada, agradeceu pelo recebimento de todos aqueles que confiam nos políticos 

de nossa cidade e expressou alegria. Em seguida, falou sobre requerimento que cita a 
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necessidade do atendimento do castra móvel nas zonas rurais do município de 

Parelhas/RN, isso porque algumas pessoas soltam os animais da zona urbana nas zonas 

rurais, causando danos a população daquelas localidades. Em continuidade, falou sobre 

requerimento que protocolou para que a assistência social do município incluir a terceira 

idade em atividades aquáticas, sobre essa pauta, ainda parabenizou o projeto Vovós 

Ativas – cedeu o aparte ao edil João Dantas, que parabenizou a gestão pelos projetos 

sociais realizados. A edil finalizou seu pronunciamento falando sobre entrada de um 

Projeto de Decreto que concede ao Pastor Emerson o título de cidadão Parelhense. O 

vereador JOSIVAN ALVES deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 

maneira geral e logo em seguida leu na íntegra a justificativa do Projeto de Decreto 

005/2022, que concede a Comenda Dario Macedo à Maria do Socorro Silva, pelos serviços 

prestados ao município. Posterior, falou sobre encontro no último domingo com os 

protetores dos animais, que fizeram mobilização para conseguir atenção das pessoas à 

causa, esta que é tão importante para o desenvolvimento do município. Ainda sobre a 

mesma pauta, fez novamente o chamamento para que todos possam colocar os olhos 

nesta luta que é tão latente e necessária. Finalizou a pauta sobre o assunto parabenizando 

o grupo responsável pela luta para aquisição do castramóvel, e que sejam enviados 

esforços para resolver essas questões. Se encaminhando para o fim, lembrou que no 

próximo domingo, dia dois de outubro, todos os brasileiros precisam ir às urnas, e que o 

façam com respeito e paz, sem polarizações irresponsáveis e pensando no bem comum de 

todos. E finalizando o discurso, fez um pedido para que seja realizada a manutenção da 

pavimentação na rua que se localiza em frente à MK Informática, visto que a irregularidade 

já causou alguns acidentes. O vereador MESSIAS MEDEIROS deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre 

requerimentos que deu entrada nas últimas semanas para serem atendidos e beneficiar a 

cidade como um todo. Posterior, falou sobre a ocupação das cadeiras com cidadãos 

parelhenses, lembrando nomes importantes como Dario Pereira de Macedo e o atual 

Deputado Estadual Francisco Medeiros. Em seguida, falou sobre pedidos enviados à 

Deputada Federal Natália Bonavides, e que em breve atenderão as comunidades rurais do 

munícipio. Seguiu falando sobre requerimento que deu entrada junto com a bancada do 

MDB, mas que já era matéria da vereadora Romisélia Araújo, motivo pelo qual retirou o 

requerimento, mas hoje faz questão de firmar a luta pela necessidade de um Box do IDEMA 

para Parelhas, atendendo assim também as cidades vizinhas. Falou ainda sobre a licitação 
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para aquisição de materiais esportivos, que precisa ser realizada e beneficiar todos – cedeu 

o aparte ao edil João Dantas que parabenizou a gestão em nome da secretária Antônia 

Zélia no tocante à estas pautas. Em continuidade, o edil falou sobre requerimento para 

aquisição de caixas d’águas para a zona rural, que já foi apresentado e será votado na 

tarde de hoje, beneficiando assim os agricultores do município e que pode facilitar o 

funcionamento do uso da máquina perfuratriz.  A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE 

SOUZA deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida falou sobre o Dia da Guarda Municipal, que se passou na semana e sobre 

sessão solene realizada em homenagem a estes. Posterior, falou sobre a importância dos 

interpretes de libra, citando o colaborador Erinaldo, que faz a tradução de todas as sessões, 

e ainda sobre o Projeto de Decreto que concede à Helainy, interprete de libras, que entrega 

a Comenda Dario Macedo. Em seguida, falou sobre audiência pública realizada na manhã 

de hoje, que contou com a presença da secretária de administração e outras autoridades, 

além do consultor Silvio, que veio para tirar todas as dúvidas sobre a LOA para o exercício 

2023, fechou o tema falando sobre os aprendizados que trouxe do executivo, quando foi 

parte da gestão, e a necessidade de transparência dos processos realizados. Posterior, 

falou sobre o Decreto de Calamidade Pública, que alega a má gestão anterior e os 

problemas deixados para a gestão atual, pediu, pois, transparência quanto a este fato, visto 

que o quadro executivo atual possui dinheiro em caixa, alertou, pois, para a maquiagem 

usada para ludibriar o povo, e pediu esclarecimento quanto a isso. Finalizou seu discurso 

falando sobre a importância do respeito na política, parafraseou o deputado Estadual 

Francisco Medeiros, dizendo que na política quem brigam são as ideias, e não as pessoas, 

e pediu atenção e alerta para o voto que será dado no domingo para ocupar as cadeiras 

que nos representarão. O vereador WELINGTON ARAÚJO, deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre o 

pronunciamento do edil Francicleide Maria, e falou também sobre a audiência que tratou a 

LOA para o exercício de 2023, em seguida falou sobre o uso da palavra transparência pela 

gestão, e citou alguns exemplos que vão de encontro a essa posição da gestão. Falou em 

seguida sobre a necessidade do atendimento dos requerimentos protocolados nesta casa 

e enviados ao Poder Executivo, para explicação acerca de valores usados na saúde e o 

financiamento da reforma do hospital. Elogiou o consultor Silvio, responsável pelo Portal da 

Transparência do Município, solicitando do mesmo que erros anteriores relacionados ao 

portal não viesse a ser repetidos. Por fim, falou sobre as eleições do próximo domingo, e 
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pediu para que a população se atente aos votos de confiança que darão aos candidatos. A 

vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre 

requerimentos que protocolou nesta augusta casa legislativa, que solicita ao vice-

presidente da COSERN para que esta veja a possibilidade de enviar uma carreta vinculada 

ao Projeto Energia e Cidadania para o município de Parelhas/RN.  Posterior, falou sobre a 

preocupação com a barragem boqueirão, que se encontra em um nível escasso, pediu, 

pois, para que toda a população se una para puder fazer consumo consciente de água. 

Posteriormente, falou sobre a implantação do serviço de emissão de carteiras de 

identidades na Câmara Municipal, luta dessa vereadora e que vai beneficiar todos de forma 

geral. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da 

Costa Montenegro Bezerra, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, João 

Dantas Filho, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza e Wellington 

Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM DO DIA: A mesa diretora colocou em votação o 

requerimento nº 300/2022 que pede urgência na votação do projeto de lei do 

executivo nº 22/2022. Nesse momento o edil Wellington Araújo Silva questionou o 

requerimento visto que a matéria do projeto não é de interesse da mesa. A mesa 

retirou o requerimento, mas colocou a urgência para apreciação do plenário, que 

aprovou a urgência do projeto. O presidente da mesa pediu para a comissão de 

constituição, legislação e redação final e a comissão de orçamento e fiscalização 

financeira exararem os pareceres, ambas as comissões foram favoráveis quanto a 

legalidade do projeto. Antes de iniciar a discussão e votação dos projetos a sessão 

foi suspensa por razão de manifestação política que impediu o plenário de deliberar.  

EM REGIME DE URGÊNCIA: EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO N° 022/2022 – que dispõe sobre a ampliação do limite para abertura de 

créditos suplementares e remanejamentos durante a execução do orçamento municipal no 

exercício de 2022 e altera a redação dos incisos I e II, do art. 7°, da Lei Municipal n° 2648, 

de 23 de dezembro de 2021. O edil Wellington pediu para constar em ata o seu voto, iniciou 

enumerando os artigos do projeto que apresentam redundâncias quanto aos valores que o 

poder executivo tem empenhado ou quanto a necessidade de suplementação. Constou 

também que o decreto usado para enviar e justificar o projeto não conta com anexos. Frisou 

também a importância dos discursões dos projetos dessa magnitude. Por fim reconheceu 
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erros que cometeu enquanto gestão e falou que sempre combateu irregularidades, porém, 

destacou que votaria sim caso a emenda que quis propor tivesse sido atacada, mas como 

isso não ocorreu e o edil ainda possui dúvidas quanto a necessidade do remanejamento e 

suplementação votou contra o projeto. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Institui o Dia do Protetor de Animais, a ser 

comemorado anualmente no dia 04 de outubro, no âmbito do município de Parelhas/RN. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 005/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo, a senhora Maria do Socorro Silva, e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 010/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario 

Pereira de Macêdo, ao senhor Tomaz Hércules Silva Santos, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO DANTAS FILHO DO PSDB - Concede o Título de Cidadão Parelhense, a senhora 

Samara Gomes Torres Bezerra, e dá outras providências. EM SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 021/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB - Dispõe sobre a denominação 

de praça pública, localizada na Comunidade Colonos, Zona Rural do Município de 

Parelhas. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 007/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao senhor Abismael Santos de Oliveira, e dá 

outras providências. REQUERIMENTOS: 295 a 299. QUEBRA DE TRÂMITES: 

Requerimento 300/2022, retirado. EXAURAÇÃO DOS PARECERES: COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 002/2022, EM 16 DE SETEMBRO DE 2022 – Institui o Programa de 

Recuperação de Créditos Fiscais – REFIS no município de Parelhas/RN.  PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº 020/2021, EM 22 DE SETEMBRO DE 2022 – Dispõe 

sobre a 1ª revisão do Plano Plurianual – PPA 2022/2025, instituído pela Lei Municipal nº 

2.647, de 23 de dezembro de 2021, e dá outras providencias. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 023/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Institui, no Município de Parelhas, a “Semana do Orgulho 

LGBTQIA+”. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 012/2022, DE AUTORIA DA 
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VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 

Concede o Título de Cidadão Parelhense, a Senhora Kaline Cristina Dantas Pinto De 

Andrade, e dá outras providências. COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

FINANCEIRA: A COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA 

SOLICITA MAIS PRAZO PARA EXAURAÇÃO DE PARECERES DOS PROJETOS 

ABAIXO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2022, EM 16 DE SETEMBRO DE 

2022 – Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – REFIS no município de 

Parelhas/RN.  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº 020/2021, EM 22 DE 

SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre a 1ª revisão do Plano Plurianual – PPA 2022/2025, 

instituído pela Lei Municipal nº 2.647, de 23 de dezembro de 2021, e dá outras providencias. 

RESPOSTA DE PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR WELLINGTON ARAÚJO: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 020/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - Estabelece que Bares, 

Restaurantes e Casas Noturnas situados no Município de Parelhas, adotem medidas de 

auxílio à mulher em situação de risco e dá outras providências. O edil entregou o Projeto 

de Lei à mesa, e pediu para constar que vai se debruçar no projeto durante a semana e, 

caso seja necessário, apresentar emendas ao mesmo. PAUTA PARA A 9ª SESSÃO: EM 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB - 

Institui, no Município de Parelhas, a “Semana do Orgulho LGBTQIA+”. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 009/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA 

ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo, a senhora Claudete Dantas de Oliveira, e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 012/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Concede o Título de 

Cidadão Parelhense, a Senhora Kaline Cristina Dantas Pinto De Andrade, e dá outras 

providências.  EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 

DO PSDB - Institui o Dia do Protetor de Animais, a ser comemorado anualmente no dia 04 

de outubro, no âmbito do município de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

N.º. 022/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO DO SANTOS 

SILVA DO PSDB - Reconhece a Procissão de São Sebastião como Patrimônio Cultural de 

Natureza Imaterial de Parelhas.  PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 
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009/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 

PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a senhora Claudete 

Dantas de Oliveira, e dá outras providências.  PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 010/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao 

senhor Tomaz Hércules Silva Santos, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DANTAS FILHO 

DO PSDB - Concede o Título de Cidadão Parelhense, a senhora Samara Gomes Torres 

Bezerra, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

005/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, a senhora Maria do Socorro Silva, 

e dá outras providências.  REQUERIMENTOS: 295 ao 299. FICA ENCAMINHADO PARA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, OS 

SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2022, DE 26 DE 

SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei n° 2677/2022, de 08 

de agosto de 2022 (Lei das diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023), e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 013/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador 

Dario Pereirade Macêdo, a Senhora Maria de Fátima de Azevedo Roque, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 014/2022, DE AUTORIA 

DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede a Comenda 

Senador Dario Pereira de Macêdo, a Senhora HELAYNE PRICILLA MACÊDO DE SOUZA, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 015/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

que concede Título de Cidadão Parelhense, ao Senhor ÉMERSON GOMES DO 

NASCIMENTO, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

016/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB, que concede 

Título de Cidadão Parelhense, ao Senhor SILMAR LIMA CARVALHO, e dá outras 

providências. FICA ENCAMINHADO PARA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2022, EM 

16 DE SETEMBRO DE 2022 – Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – 

REFIS no município de Parelhas/RN.   PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

Nº 020/2021, EM 22 DE SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre a 1ª revisão do Plano 
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Plurianual – PPA 2022/2025, instituído pela Lei Municipal nº 2.647, de 23 de dezembro de 

2021, e dá outras providencias.  A sessão terminou por volta de pouco mais das 21 horas. 

Nada mais havendo a tratar o senhor   presidente encerrou a sessão convocando a próxima 

sessão ordinária para o dia 06 de outubro do corrente ano. 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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